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1. Nyt fra formanden 
· Fitness:. Tanker omkring fitness i hallen drøftes. Processen er godt igang. Lige pt arbejdes der på de brandtekniske omstændigheder. Det bliver formentligt en løsning med 3 abonnementtyper...træning kun i Løjt fitness-center, i Løjt+ét center  mere eller fri benyttelse til alle centre. Der er endnu ikke fastlagt økonomi omkring dette.  
· Derudover drøftes planerne omkring de 2 huse overmod skolen. Nærmere plan følger. 
· Genner overtager floorball.

2. Nyt fra næstformanden: Intet

3. Nyt fra kassereren: overskud på kr.55.000. Der kan endnu komme lidt rettelse. 
v
4. Nyt fra afdelingerne
· Fodbold: 25.februar er der stævne. Hjemis-cup. Budget på fodbold er ca. Kr.30.000 i overskud. Medlemstal godt 300 pt. Der er opstartet et projekt omkring en konsulent der er med i et forløb med hjælp til hvordan man bedst muligt kan drive en fodboldafdeling. Mere info følger.
· Håndbold: Coop-stævne afholdt. God weekend, med mange hold i hallen. Det forløb godt og fik mange gode og positive tilbagemeldninger. Budget kr.30.000 i overskud.. I næste weekend er der arrangeret tur til Agerskov ungdomsskole med overnatning. 120 er der pt tilmeldt. 
· Gymnastik: ´Åbent hal´blev afholdt d.29. December 2016. Mange tilflyttere og mange nye ansigter deltog og var  i hallen. Det var et gratis arrangement. STOR succes!! Den 18. Marts 2017 er der opvisning. Planlægningen er godt igang. Generalforsamling er den 20. Februar 2017. 
· Badminton: intet nyt. Uændret medlemstal. 
· Tennis: Tanker om forbindelse og samarbejde med campingplads, feriecenter o.l. Evt. en pakkeløsning for halrådighed. Muligheden undersøges.
· Volley: medlemstal er 22.  Ellers intet nyt. 
· Løb : Det er en udfordring  at skaffe sponsorere. Afdelingen er i drøftelse med Frøs Sparrekasse som hovedsponsor til Løjt løbet. Uændret medlemstal. 
· Støtteforening: Der deltog godt 130 personer til julelotto. Rigtig godt arrangement. Lotto har det lidt  svært i forhold til deltagere i lotto-aftenerne. Ca. godt 100 deltagere pr. gang. Forsøger med flere initiativer, at gøre lotto mere synlig. Ønsker at alle støtter op om lotto og udbreder  det gode budskab. 

5. Eventuelt Fællesdragter i foreningen så alle medlemmer ”reklamerer” og skaber samhørighed. Drøftes videre til næste møde.
· Drøftelse af klubbladet. Louise laver annonce vedr. Nye frivillige til at drifte klub-bladet.

6. Næste møde: den 14.februar 2017
