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Afbud: fodbold, volley, næstformanden

1.  Nyt fra formand 
· Der arbejdes intenst med området imellem skole og hal. 
· Master til belysning af multibanen er leveret.

2. Nyt fra næstformanden – intet nyt at føre til referat

3. Nyt fra kassereren 
· 183.700 I overskud. Rigtig fint budget. Enkelte medlemmer hænger dog med betalingen til nyopstartet sæson. 
· Der har været udfordringer med klubmodul, at der er blevet slettet tidligere kontooplysninger for fodbold, badminton, tennis og volley. Så folk skal ind igen og skrive det. 

4. Hjemmeside, integration Facebook, mobilepay – hvad er status?
· Lotte Noer er sat på som administrator til hjemmesiden. Hun sørger for at opdaterer og modernisere den. Hun sørger ligeledes for at få Facebook integreret. En repræsentant fra hver afdeling mødes med Lotte.
· Mobilepay. Fodbold står for dette, de aftaler nærmere med Marianne. Martin sørger for at få et mobilnummer/abonnement. 

5. Nyt fra afdelingerne:

Fodbold: Udendørssæsonen er ved at afslutte. Mangler kun enkelte kampe for de ældre årgange. De arrangeres bus til sidste udekamp i Seest d.29. oktober, der er plads til tilskuere efter først til mølle princippet. Tidspunkt for afgang kan ses på Løjt IF Facebook. Denne dag afholdes ligeledes fælles afslutningsfest i Genner for alle i fodboldafdelingen over 18 år, samt trænere over 16 år. Læs mere på Løjt IF Facebook. Oldboys vandt regionsmesterskaberne! Rigtig flot! Der etableres 2 nye 3-mands baner ved petanque huset. Dette frigør brugbar plads til en ekstra 5-mands bane bag træerne. Efter aftale med anlægget står fodboldafdelingen for halvdelen af udgifterne. Der er tillige blevet søgt og bevilget støtte til projektet. Afdelingen ser meget frem til at få lys på multibanen. Folk i afdelingen vil gerne tilbyde deres hjælp til grave- og støbearbejdet. Lørdag d.22. Oktober var det arrangeret at der kom en DBU konsulent og introducere Futsal. Futsal bliver mere og mere populært ift. Indendørs fodbold.Til indendørs træning er begge haller fuldt booket fredag og lørdag. Økonomien ser ganske fornuftig ud.  
Håndbold: Der er godt gang i holdende. Der afsluttes udvikling af bestyrelse i oktober. Der har være afholdt 5 seminarer for at klarlægge hvordan man kan udvikle klubben. Der indkaldes ligeledes til møde for medlemmer og forældre hvor det præsenteres. Det synliggøres hvad der laves i afdelingen, hvilke roller der er og hvor mange opgaver osv. Fokus på julekalendersalg. Jule-håndboldstævne, invitation sendt ud i går, og tilmeldingerne begynder at tikke ind. Der ønskes opstregning på tværs i hal 2 samt nye mål. 
Gymnastik: Er kommet godt igang og godt fra start. Mange deltagere, der er dog lidt en udfordring med at få alle til at tilmelde og betale. Onsdag aften i efterårsferien afholdes arrangement fra kl.18-22 i hal 2. Det koster 10 kr. At deltage. For alle i byen. Med forskellige arrangementet . Bred gerne budskabet. Åben hal. Bliver det godt afholdes det kontinuerligt i ferier og helligdage :) Der er søgt og modtaget 12.000 kr. Fra sydbankfonden til 4 meter bred spejlvæg.
Badminton: Kommet igang. Bøvler med betaling. Der følges op efter efterårsferien hvor mange der har betalt og hvilke hold de går på. Der er nu 8 ungdomsspillere. Der kommer forhåbentligt flere når golf og fodbold er færdige med sæsonen. 
Tennis: Klubhus er afsluttet. Der mangler blot lidt maling. Det er blevet rigtig godt. Ok tilgang. 
Volley: 22 spillere, der er meldt ét hold til turnering. Deltager i 3-4 stævner i løbet af sæsonen. Der søges sponsorer til nye spilletrøjer.
Løb: Meldt 10 mand til til croos-løb (vinterløb). Det tynder lidt ud i folk her over vinteren. 
Støtteforening: Intet at føre til referat. 

6. Eventuelt 
· Der lægges op til, at der i lounchen bliver opsat sensor i hele indgangen og i lounchen så det bliver brugt. Fjernsynet skal være tændt og lyset skal være tændt. Autofunktion. Det skal tændes om formiddagen og slukkes om aftenen.
· Klubblad: Der ønskes at søge en ekstra administrativ hjælper til at administrere klubbladet, deadlines, kommunikation med hottryk osv.
· Der foreslås et samarbejde omkring børnelotto i bl.a juleferie, med start evt. 2 timer inden det rigtige lotto starter.

7. Næste møde: 8. November 2016

