Hovedbestyrelsesmøde d. 14. juni 2016
Referat
Afbud: Carina og Bjarne og (tennis), Ole
1. Kl.19.00-19.15 ca.  Tanker og muligheder for ny hjemmeside v. Eigil List
Eigil fortæller om ny mulighed for hjemmeside. Prisen er kr.349.00 pr. mdr. for hosting. Kr.7.200 for licens. Og kr.10.000 for oprettelse og support i 2 år ved Eigil. Det drøftes at der ved opslag på hjemmeside med billeder af medlemmer, skal have skriftlig tilladelse. Total pris på ny hjemmeside er ca. kr. 25.000 for to år. Fra vi siger GO går der 1-2 mdr. Bestyrelsen tænker over det. 
2. Nyt fra formanden
Har været til møde med Merethe, indskolings- og mellemtrins ledere. De var meget imødekommende. Skolen er udfordret af en stram økonomi. Hun kan ikke komme med budget lige pt, men er villig til at hjælpe til med indkøb af diverse småinvesteringer ved behov. Pt modtager vi kr.10.000 til nye mål udenfor. Henning træder ud af bestyrelsen og Erik Steen Boe træder ind sammen med Merethe. Bestyrelsen tænker det er meget positivt.
Afventer budget fra kommunen til næste år. Finn skal roses for engagement til ’Løjterlig lørdag’ og ligeledes til festen om aftenen.
3. Nyt fra næstformanden Intet
4. Nyt fra kassereren Det ser fortsat rigtig godt ud. Overskud på 119.000. Større overskud nu på året end der var på samme tidspunkt sidste år.
5. Nyt fra afdelinger
Fodbold: Sæsonen kører på sidste vers. 1 uge endnu så er det slut. Fint resultat. Serie 3 hold bliver i serie 3. Serie 4 rykker ned i serie 5. Udfordringen med at finde ny seniortræner er løst. Daniel Broders bliver ny seniortræner sammen med Benjamin Nissen det næste år. Vedr. stadion, ønsker at sælge bandereklamer udenfor. Mulighederne drøftes. Evt. sælge samlet både indendørs og udendørs til fair pris. Fodbold har mange investeringsplaner de næste 3-5 år. Lotte Nor er blevet valgt som økonomiansvarlig for fodbold afdelingen. Lotte kommer med oplæg i september for 3 årrig investerings/økonomi-plan. Samarbejde med Rødekro efter sommerferien. U16 og U17 drenge + U16 og U18 piger. Løjt og Rødekro tænker foreningsmæssigt hvordan vi får de unge aktiveret. De vil afprøve samarbejde med gensidig respekt for noget de begge er en del af. Det er tænkt som et ungdomsunivers (championsleague aften, kamp om aftenen (dreng/pige kamp) osv. Mange fælles arrangementer der holder begge afdelingers unge aktiveret. 
Tankerne er, at man deles om tingene/mulighederne og skaber liv begge steder. Man er medlem dér hvor man har største tilhørsforhold. Fastholdelse af medlemmer. Fodboldskole undervejs. 
Håndbold: intet
Gymnastik: Udvalgsmøde afholdes i næste uge. Ugen efter trænermøde. Det er en udfording at få trænere og hold til at gå op. Beklageligt at der ikke er tilbud til unge efter 6. klasse. Det drøftes i afdelingen at man vil lave lærringsmål iforhold til alder. Dette forventes at kunne øge kvaliteten og kompetencerne af de unge mennesker. Stille krav til dem der kommer og vil lære noget, så det ikke kun bliver sjov og ballade. Forsøge at være mere striks, og hæve forventningsniveauet en tand.
Badminton: intet
Tennis: De har haft EUC syd i gang med renovering af klubhus. Uændret medlemstal. 
Volley: intet
Løb: Løjt løbet. Det gik rigtig fint. Flere mennesker på pladsen end der plejer. Godt salg i boden. Gik tilbage fra 800-500 løbere, men det ses stadigvæk som en succes. Regnskabet er klar inden sommerferien. Der er blevet brugt flere penge på bla. tryllekunstner, men det vurderes at det var godt givet ud. Vi er blevet kontaktet af Per Huusmann, fået kontakt vedr. DHL-staffet om vi vil hjælpe. Hver især spørger om nogle vil hjælpe fra hver afdeling.  
Støtteforening: intet 
6. Haltider De forskellige haltider drøftes. Det tages op igen i august, så er der mere styr på behovet. Mulighed for Åben hal én gang i mdr. drøftes. Punktet vendes senere.  
7. Evt. Intet
8. Næste møde: 9. august 2016 
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