Hovedbestyrelsesmøde d. 10.maj 2016

Referat
Afbud: Tina, Ole 
1. Nyt fra formanden Møde med skole d.28. maj. Paul deltager også. 
2. Nyt fra næstformanden intet nyt.
3. Nyt fra kassereren Det ser godt ud. PT et overskud på kr. 83.500 i forhold til sidste år underskud på kr. 49.600 (difference er pga. tidligere opkrævet fodbold kontingent forår samt salg af præmiespil). 
4. Nyt fra afdelinger
Fodbold: Nyoprettet hold ”poder” for de helt små (3-5 år). ca. 40-45 børn deltager nu. Betaling 200kr hver. Derefter opkrævning i august som øvrige. På holdet for U7 piger, er der 15 nystartede. På holdet for U8 piger er også ca. 15 spillere. Seniorafdelingen kommer til at mangle en træner, da Stinus stopper. Der forsøges at finde en ny. U10,11,12 er ligeledes startet op. Der er derudover opstartet et motionshold om torsdagen for familiefædre. Ca. 15 spillere. Alt i alt rigtig god aktivitet og tilmelding. U15 har været i Holland, og blev nr. 2. Rigtig positivt!  
Håndbold: Bruger sommerpausen på at udvikle håndboldafdelingen i løjt. Der afholdes kursus over 4 gange. Der ønskes feedback fra medlemmerne om noget evt. kan ændres og gøres bedre. Vi glæder os til at høre i efteråret hvordan det gik.
Gymnastik: Der er lavet holdstruktur til næste år. Prøver at lave springhold til de lidt dygtigere springere. Far/barn hold for de ældre børn (3.-4.klasse), dette har været ønsket, men der mangler trænere til dette. Møde i nærmeste fremtid med trænerne, om det kan komme på plads. Det bliver generelt et arbejde at finde nye trænere. Kan der ikke findes trænere, så bliver holdene bare ikke oprettet. Det ønskes at opstarte et hold med floorball, Rene tages med til møde for at planlægge om det kan blive til noget i næste sæson. Møde ca. 14 dage efter løjterlig lørdag vedr. holdtider. Var i brugsen og sælge OK-kort og opfordre nuværende OK-kort ejere til at melde kortet til Løjt IF via OK’s hjemmeside. Det gik fint. 
Badminton: De vil gerne oprette et hold for små børn 7-9 år ca. Der søges træner til dette. Sæson er lukket godt ned. Oplevet lidt vækst i medlemmer ved især børnene.  
Tennis: Er lige startet op. EUC kommer og laver klubhus færdigt. Det drøftes hvad der kan gøres for at gøre tennisafdelingen i Løjt lidt mere synligt udadtil for at lokke nye medlemmer til. Evt. bruge facebook lidt mere aktivt.
Volley: Sidste træning d.25. april, afslutningsfest blev afholdt d.29. april. Der er blevet indkøbt 2 stk. bold-kurve vogne.
Løb: Oplever mindre tilmelding til løjtløb end de tidligere år. 173 er tilmeldt indtil nu. Håber på lidt flere tilmeldinger. Som reklame for dagen er bl.a. opsat en høvogn med opslag og cykel ved brugsen som kan vindes ved deltagelse i løbet. Tilmeldinger plejer dog at komme sent. Onlinetilmelding indtil dagen kommer. 
Støtteforening: intet nyt
5. Evt. Det ønskes at der fremover laves fælles ansøgning til politiet vedr. tilladelser til løjterlig lørdag. Derudover ønskes der hjælp til oprydning om eftermiddagen, så alle kan nå til fest. Der kan evt. laves en liste med opgaver som man kan melde ind på. Der laves opslag i klubbladet, at folk med OK kort skal tilmelde kortet til Løjt IF for at støtte foreningen.

Det drøftes, at forsamlingshus, brandværn, kirke, spejder får en lille klumme i blad for byen… Gratis klumme. Der tænkes over om dette er en god idé. 
Der er en leaset kopimaskine på kontoret. Der betales 4.200 kr. årligt. Denne opsiges hurtigst muligt da det vurderes at den ikke bliver brugt nok. 
Struktur i idrætsforeningen. vedr. inde/ude hold og betaling er ulige, drøftes. 
6. Næste møde: Tirsdag d.14. juni 2016 kl.19.00
