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Referat

Afbud: Tennis og gymnastik

1. Nyt fra formanden: Intet nyt at føre til referatet.

2. Nyt fra næstformanden Intet nyt at føre til referatet.

3. Nyt fra kasseren
Kr.64.600 i overskud for august 2016.Der mangler stadigvæk indtægter fra flagkonkurrence samt indbetaling på fodboldsponsorat på kr.16.500. Rigtig fint resultat for august.
Mulighed for mobilepay til foreningen drøftes. Martin og Marianne undersøger dette.

4. Evaluering af flagkonkurrence. Et rigtig godt og flot arrangement med stor opbakning fra byens borgere! Flot stykke arbejde fra alle afdelinger! Vi fik et flot overskud på kr.39.275, som Brugsen så flot rundede op til kr.40.000 til Løjt IF. 

5. Nyt fra afdelingerne
Fodbold: I næste uge arrangeres stævne til afholdelse d.5.-6. November 2016. 	                              
Inden længe kommer der lys på udendørsbanen. Det giver anledning til at banen kan           bruges væsentligt mere i vinterhalvåret. 
Håndbold: God opstart. Tiden bliver brugt på at starte hold op til efteråret. Klubarrangement i fredags med Jan Pytlick. Ikke mange tilskuere, men rigtig godt arrangement. Håndboldkaravanen og indskolingen var en succes. Og mange er startet op til håndbold her efterfølgende. 
Gymnastik: Kommet godt i gang med sæsonstart. Der er ok med deltagere på holdende generelt. Dog kunne der godt komme flere drenge på holdende for de yngste, men mon ikke det retter sig når fodboldsæsonen slutter.
Badminton: Der har været arrangeret en aften i hallen hvor man kunne komme og tilmelde sig. Der var desværre ikke særlig stor tilslutning. Men til trods for dette er der startet 6 nye ialt.. Trænere er på plads. Forventning til sæson er status quo. 
Tennis: Intet at føre til referat.
Volley: 22 medlemmer i alt. 6 nye spillere. RIGTIG flot fremgang. God start på sæson, der er plads til alle uanset niveau.
Løb: Vi fik en indtægt på kr.10.000 for at hjælpe til ved DHL stafet i august. Der blev afholdt løb i Kiel i weekenden i uge 36.. Ialt var 14 løbere fra Løjt IF tilmeldt. Det var et stort løb med 14.000 deltagere ialt. Fedt løb! Løjterlig lørdag i 2017 bliver den 3. Juni.
Støtteforening: intet

6. Eventuelt Deadline til klubbladet er den 1. November 2016.

7. Næste møde d.11. Oktober 2016
