[bookmark: _GoBack]Hovedbestyrelsesmøde d.11. juni 2019
REFERAT

Afbud: Formanden, badminton

· Nyt fra formanden:
Ej deltagende. 

· Nyt fra næstformanden: 
· OK i Brugsen. Sidste gang gik det bare rigtig fint! God hjælp at der var en konkurrence, så fik man fat i folk. Der er ingen plan for efteråret. Det kommer fra OK snarest. 
· Sponsorafregning er lidt lavere end det plejer. Poul undersøger.
· Klubdragthold er nedsat. Holder det første møde i næste uge. Arbejdet er godt i gang, og der er godt gang i arbejdet med at finde sponsorer til dragten. Regner med at kunne bestille dragterne i september, og til udlevering i efteråret.   

· Nyt fra kassereren: 
· Der er pt minus kr.18.765 i forhold til sidste år var der et plus på kr.26.000. 

· Nyt fra afdelingerne:

Fodbold: 
· Fodboldstævne til ´Løjterlig lørdag´ gik rigtig godt! Det var en succes med ca. 300 spillere fra 14 forskellige klubber. Overskud på ca. kr.4.000. Lavt deltagergebyr for at få mange deltagere hvilket de fik, så det er fint med et lille overskud. 
· Mange gode resultater fra de forskellige hold og turneringer.  
· U10 Golden League går det også rigtig godt med! De er rykket op i guld som er rigtig fint. De skal efter sommerferien spille 8-mands i stedet for 5-mands. 
· Fodboldskole i uge 27: 69 deltagere er pt tilmeldt. Det er svært at vide hvad grunden er, men måske børnene er lidt mættet. Der spekuleres pt over hvad man kan gøre for at få tiltrukket deltagere. Måske skal der holdes pause et år.  

Håndbold: 
· Intet særligt nyt. Håndboldskole i august med ca. 57 tilmeldte. Havde håbet på 40 tilmeldte, så der er god tilmelding. Der kan nå at komme lidt flere tilmeldinger inden opstart. 

Gymnastik: 
·  Ikke meget nyt. Møde på tirsdag i næste uge, hvor der skal drøftes hold/træner fordeling. Der skal kigges på redskabsrummet med de nye floorball-bander. 

Badminton: 
· Ej deltagende


Tennis: 
· Tennissportens dag er afholdt siden sidst. Det var koldt den dag, men der er herefter kommet ca. 15 nye medlemmer, så det er så fedt! To familier har meldt sig til og resten er børn (og en enkelt tilmeldt på 72 år 😊)

Volley: 
· Sæson er afsluttet. Alle turneringer de har deltaget i, er vundet så det er stor succes. 

Løb: 
· Løjterlig lørdag gik rigtig fint! 
Lidt flere tilmeldinger til løb end sidste år. Det gik rigtig fint, masser af folk på pladsen fra kl.9.00 når det starter. Til maden om aftenen, blev der ikke solgt så mange billetter som sidste år desværre, men det var alligevel rigtig hyggeligt. 
Økonomien omkring det er ikke opgjort endnu. Næste år afholdes det den 6. juni 2020.
· Muligheder for at ændre konceptet lidt, drøftes. Evt. komprimerer dagen lidt eller holde en hjælper-fest om aftenen for alle foreningens frivillige.  
· Deltagelse søges til at hjælpe i ølvognen til DHL-stafet.  Det udløser ca. kr.10.000 til fordeling i de afdelinger der hjælper. I alt skal 16-18 personer hjælpe. 
Afholdes den 21. august 2019. 

Støtteforeningen: 
Har afholdt generalforsamling. De havde forsøgt med opstart på lotto 3 gange. Der havde været underskud på ca. kr.18.000, så det blev lukket hurtigt ned igen. Der søges nye medlemmer i bestyrelsen. Støtteforeningen skal re-tænkes, og der skal findes ud af hvad Støtteforeningen fremover kan bruges til for at støtte op om foreningen. Måske der skal laves en lidt mere konkret reklame for støtteforeningen og hvad deres eksistensgrundlag fremover skal være. 

· Nyt fra anlægget: 
· Haltider drøftes og planlægges.
· Der er søgt i halpuljen til diverse, men der var ingen støtte. Gavlen på hal ét bliver malet snarest for egen regning. Der er dog tildelt lidt støtte til ventilatorer. 
· Floorball kvinder vil gerne have et hold i efteråret. De er ca. 8-9 deltagere. 
· Der er planer for på sigt at ændre lidt i det første stykker ved indgangspartiet til hallen, cykelstativerne heriblandt. 

· Eventuelt: 
· Kasper Grete har en bekendt der gerne vil hjælpe med hjemmesiden. 
Det ønskes klart, at det hele på hjemmesiden kommer op at køre optimalt i god tid inden indendørs sæsonstart. Kasper og Martin snakker sammen. 
· Vedr. hjælp til Kløften Festival. Ca. 34 personer er meldt til som hjælpere. Der er sendt vagtskema ud. Bliver nogen forhindret, skal man selv finde en afløser. 
· Referat fra generalforsamling er på vej. 

· Næste møde: Tirsdag den 13. august 2019.   GOD SOMMER! 😊 
